

మేనల్లుడికి మాయావతి షాక్

షార్టీ పదవుల నుంచి తొలగింపు



2

కలం

WWW.KALAMNIGHA.COM

నిఘంటువు

తెలుగు దినపత్రిక

హైదరాబాద్ సోమవారం 3 మార్చి 2025



నాలుగు నిమిషాల్లో ఏటీఎంను కొల్లగొట్టిన దొంగలు

2

సంపుటి: 14, సంచిక: 330 పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



48 గంటల్లో కాళేశ్వరం నీళ్లు వదలండి

కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి కేటీఆర్ హెచ్చరిక
కేసీఆర్ పై కోపంతో రైతులను కన్నీళ్లు పెట్టిస్తున్న కాంగ్రెస్
కేసీఆర్ అంటే కాళేశ్వరం
కాంగ్రెస్ అంటే శనీశ్వరం అన్న కేటీఆర్

సిరిసిల్ల హార్వి 2 (నిఘా స్వ్యాస్) కేసీఆర్ అంటే కాళేశ్వరం, కాంగ్రెస్ అంటే శనీశ్వరం అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్, సిరిసిల్ల ఎమ్మెల్యే కేటీఆర్ పేర్కొన్నారు. సిరిసిల్ల పర్వతంలో భాగంగా కేటీఆర్, దేవునిగట్ల తండాలో రైతులను కలిశారు. ఈ సందర్భంగా సాగునీరు లేక తాము పడుతున్న ఇబ్బందులను కేటీఆర్ కు రైతులు వివరించారు. ఈ సందర్భంగా కేటీఆర్ మీడియాతో మాట్లాడారు. కేసీఆర్ కాళేశ్వరం నుంచి నీళ్లు తీసుకువచ్చి మల్కపేట రిజర్వాయర్లో పోస్ట్ దేవునిగట్ల తండాలోని రైతులు వ్యవసాయం చేసేవారు. కేసీఆర్ మీద సందర్భంగా సాగునీరు లేక తాము పడుతున్న ఉన్న కోపం, ..మిగతా 2లో

మిత్రుడు కేసీఆర్ పదవి పోయిందని...

తెలంగాణపై వగబట్టిన కిషన్ రెడ్డి

తెలంగాణ అభివృద్ధికి ప్రధాని మోడీ సానుకూలంగా ఉన్నారన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

తెలంగాణలో మోడీ ఎన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చాడో కిషన్ రెడ్డి లెక్కపెట్టి చెప్పాలి
ఒకాయన కడుపులో కుళ్లుతో అభివృద్ధిని అడ్డుకుంటున్నారు
మరొకాయన ఫామ్ హాసినోలో పడుకుని ఇగ లేస్తూ చూడు అని ప్రకటనలు పదేళ్లలో నిరుద్యోగులకు ఒక్క ఉద్యోగం ఇవ్వని కేసీఆర్
రోజు మొత్తం పులుసు తిని రాయలసీమను రతనాల సీమను చేస్తానన్న కేసీఆర్
పాలమూరు బడ్డ సీఎం అయితే ఓర్వ లేక పోతున్నారు : సీఎం రేవంత్ రెడ్డి



పెళ్ళేరు హార్వి 2 (నిఘా స్వ్యాస్): పాలమూరు బిడ్డ ముఖ్యమంత్రి అయితే కొంతమంది ఓర్వలేక పోతున్నారంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం వనపర్తి బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న సీఎం ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలతో పాటు, ప్రతిపక్షాలపై కూడా విమర్శలు చేశారు. తాను రాజకీయాల్లో రాజీనామా చేసినప్పుడు వనపర్తి పాత ఎంపీ ఉండని, వనపర్తి తనకు చదువుతో పాటు సంస్కారాన్ని ఇచ్చిందని సీఎం రేవంత్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వనపర్తి ప్రాంతంలో ఎన్నటికీ తెగిపోని బంధం ..మిగతా 2లో

అదానీ, అంబానీలే కాదు స్వయం సహాయక మహిళలు సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేసేలా కృషి

పంచభక్త పరమాన్నాలతో ఏపీకి నీళ్లను సాగనంపిన ఘనమైన కేసీఆర్



ఇలా ప్రమాదాలు జరగకుండా... ఏం చేయాలో చెప్పండి
ఎన్ఎల్బీసీ టన్నెల్ పరిశీలించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి
ఇది కేసు ప్రదేశా అధికారులు తీసుకోవాలని సూచన ఈ పాపం కేసీఆర్ దేనన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

షార్టీ కోసం పని చేసే వారికే పదవులు

పీసీసీ కార్యవర్గం ఎంపికపై మళ్లీ కసరత్తు.. కొత్త ఇన్ఛార్జి మీనాక్షి ప్రభావంతో మారిన వైఖరి



హైదరాబాద్ హార్వి 2 (నిఘా స్వ్యాస్): ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ(పీసీసీ) రాష్ట్ర కార్యవర్గం ఎంపిక మళ్లీ మొదటికొచ్చింది. ఇంతకాలం పేర్లు దాదాపు ఖరారైపోయాయని, నేడో, రేపో ప్రకటిస్తారని ప్రచారం జరిగింది. కానీ అఖిల భారత కాంగ్రెస్ కమిటీ(పీసీసీ) రాష్ట్ర ఇన్ఛార్జిగా నియమితులైన మీనాక్షి నలరాజన్ సూచనల మేరకు పీసీసీ కార్యవర్గం ఎంపిక తీరు మారింది. జిల్లాల వారీగా షార్టీ కోసం కష్టపడి పనిచేస్తున్న వారెవరనేది తొలుత గుర్తించాలని ఆమె స్పష్టం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏర్పడి ఏడాది దాటిపోయినందున గతంలో, ఇప్పుడు షార్టీ నమ్ముకుని పనిచేస్తున్నారా కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ఆదివారం వనపర్తి బహిరంగ సభలో పాల్గొన్న సీఎం ప్రభుత్వం చేపడుతున్న కార్యక్రమాలతో పాటు, ప్రతిపక్షాలపై కూడా విమర్శలు చేశారు. తాను రాజకీయాల్లో రాజీనామా చేసినప్పుడు వనపర్తి పాత ఎంపీ ఉండని, వనపర్తి తనకు చదువుతో పాటు సంస్కారాన్ని ఇచ్చిందని సీఎం రేవంత్ పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ వనపర్తి ప్రాంతంలో ఎన్నటికీ తెగిపోని బంధం ..మిగతా 2లో

రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్థలం ఇస్తే... మామునూరు విమానాశ్రయం పనులు ప్రారంభిస్తాం

తెలంగాణలోని భద్రాచలం, నిజామాబాద్లోని జకాన్పల్లిలో విమానాశ్రయాల పక్కాటుపై సర్వ కేంద్ర మంత్రి రామోహన్ నాయుడు వ్యాఖ్యలు
కేసీఆర్ సైతం విమానాశ్రయం కోసం గతంలో విజ్ఞప్తులు చేశారన్న కిషన్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ హార్వి 2 (నిఘా స్వ్యాస్): వరంగల్లోని మాము నూరులో నూతన విమానాశ్రయాన్ని నిర్మించేందుకు కేంద్రం గ్రీన్ గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చిందని కేంద్ర షార్, విమానయాన శాఖ మంత్రి కింజరాపు రామోహన్ నాయుడు తెలిపారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం స్థలాన్ని సేకరించి ఇస్తే వెంటనే పనులు ప్రారంభిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఈ వార్తను ప్రజలతో పంచుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని చెప్పారు. హైదరాబాద్లోని సీజీవో టవర్స్లోని పీఐఐ సెమినార్ హాల్లో ..మిగతా 2లో



ఆశాలకు గ్రాట్యూటీ
వేతనంతో కూడిన ప్రసూతి సెలవులు
ఉద్యోగ విరమణ వయసు 62 ఏళ్లకు పెంపు
ఎన్నికల హామీ మేరకు చంద్రబాబు నిర్ణయాలు

మార్చి 31లోగా రైతు భరోసా: భట్టి



హైదరాబాద్ హార్వి 2 (నిఘా స్వ్యాస్): రాష్ట్రంలోని రైతులందరికీ ఈనెల 31 లోపు రైతు భరోసా అందజేస్తామని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క ప్రకటించారు. గత ప్రభుత్వం ఇచ్చిన దానికంటే రూ. 2 వేలు అధికంగా ఇస్తున్నామని వనపర్తి సభలో తెలిపారు. ఏప్రిల్ 14న డా.బి.ఆర్ అంబేద్కర్ జయంతి రోజున ఎస్సీ, ఎస్టీ, బీసీ, మైనార్టీ కార్యరేషన్లకు రూ.ఆరు వేల కోట్ల నిధులతో స్వయం ఉపాధి పథకాలు ప్రారంభిస్తామని పేర్కొన్నారు.

సాంకేతికతను అందుకుంటున్న గ్రామాలు

గ్రామాల ఎదుగుదలతోనే భారత్ అభివృద్ధి పార్లమెంటు వ్యవహారాలపై అగణాహనకు ఆహ్వానం నూతన ఆవిష్కరణలతో ప్రపంచ దృష్టిని ఆకర్షిస్తున్న భారత్ ఐబిడి హైదరాబాద్లో ఉప రాష్ట్రపతి ప్రసంగం



సంగారెడ్డి హార్వి 2 (నిఘా స్వ్యాస్): సాంకేతిక పురోగతులు దేశ భవిష్యత్తును నిర్దేశిస్తాయని భారత ఉపరాష్ట్రపతి డాక్టర్ జగదీష్ ధన్కర్ అన్నారు. ఆదివారం ఐబిడి హైదరాబాద్లో విద్యార్థులు, అధ్యాపకులను ఉద్దేశించి ప్రసంగిస్తూ, పలు ఆవిష్కరణలు చేశారు. అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ దేశ ఆర్థిక స్వావలంబన, సాంకేతిక పురోగతులు దేశ భవిష్యత్తును తీర్చిదిద్దడంలో నూతన సాంకేతిక ఆవిష్కరణలు కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నాయని తెలిపారు. ఐబిడి హైదరాబాద్ అందిస్తున్న విశేషమైన పరిశోధనలు, ఆవిష్కరణల సేవలను ప్రశంసించారు. సృజనాత్మకత, ఉద్వేగనాత్మకతను పెంపొందించుకోవడం ఎంతగానో అవసరమని పేర్కొన్నారు. డిజిటలైజేషన్, సాంకేతికతలో భారతదేశానికి అంతర్జాతీయ గుర్తింపు రావడానికి గ్రామీణ ప్రాంతాల్లోని ..మిగతా 2లో

సీపీఐ మాజీ చీఫ్ పై సస్పెన్షన్ వేటు



అమరావతి హార్వి 2 (నిఘా స్వ్యాస్): ఆంధ్రప్రదేశ్ సీపీఐ మాజీ చీఫ్ పీపీ సునీల్ కుమార్ పై రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు తీసుకుంది. సునీల్ కుమార్ పై సస్పెన్షన్ వేటు వేస్తూ ఏపీ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ ..మిగతా 2లో

